
 
 

Međunarodna (bio)medicinska studentska konferencija u Leidenu (LIMSC) –  
14. svibnja do 18. svibnja 2025. 

  
Međunarodna (bio)medicinska studentska konferencija (LIMSC) u Leidenu jedna je od 
najvećih svjetskih dvogodišnjih studentskih konferencija koja ujedinjuje strastvene studente 
medicine, biomedicinskih znanosti, farmacije, kliničke tehnologije i drugih znanosti o životu radi 
uranjanja u znanstvene inovacije. 
  
Ovaj jedinstveni događaj godišnje privuče približno 700 (međunarodnih) sudionika i podržan 
je kroz suradnju s organizacijama kao što su VCMS, Vector NL i preko 25 partnerskih 
konferencija diljem Europe. 
  
LIMSC u potpunosti organiziraju studenti Medicinskog centra Sveučilišta u Leidenu 
(LUMC) i MFLS-a. LIMSC je usmjeren prema studentima i doktorskim kandidatima u 
istraživačkim poljima kao što su medicina, biomedicinske znanosti, tehnička medicina, 
zdravlje, starenje i društvo, upravljanje zdravljem stanovništva i druge studije povezane 
s medicinom. 
  
Konferencija nudi opsežan znanstveni program, uključujući predavanja renomiranih govornika, 
kao što su prof. Dame Molly Stevens (Sveučilište Oxford, Odsjek za fiziologiju, anatomiju 
i genetiku) i prof. dr. Andries van der Meer (Sveučilište Twente, predsjednik Europsko 
društvo za organe na čipu (EUROoCS)). Također smo domaćini uzbudljivog simpozija 
o Umjetnoj inteligenciji u zdravstvu, s prof. Mihaela van der Schaar (Sveučilište 
Cambridge, VanderSchaar Lab), gdje možete otkriti najnovija ažuriranja o umjetnoj inteligenciji 
u području medicine. 
  
Nadalje, studentima također nudimo platformu za predstavljanje vlastitih istraživanja kroz 
naš Sažetak modula . Ovaj modul pruža studentima master studija, doktorskim kandidatima i 
mladim istraživačima priliku da podijele svoj rad putem usmene prezentacije ili poster 
prezentacije pred velikom međunarodnom publikom, uz uzbudljive nagrade koje se dodjeljuju 
za najbolja istraživanja i nagrade do 1000 €! Svoj sažetak možete jednostavno predati na 
našoj web stranici, gdje možete pronaći i naše smjernice. Rok za prijavu sažetaka produljen 
je do 1. ožujka , stoga iskoristite ovu priliku i podijelite svoj rad putem postera ili usmene 
prezentacije. LIMSC je mjesto za proširenje vaše mreže i dobivanje povratnih informacija od 
stručnjaka. Možete jednostavno predati sažetke putem njihove web stranice. Više informacija 
i smjernica možete pronaći na www.limsc.nl . Ne propustite! 
  
Također smo domaćini sajma karijera i stažiranja, gdje se možete povezati s raznim velikim 
tvrtkama u biomedicinskom području i izgraditi svoju mrežu. Osim toga, tu je i raznovrstan 
društveni program koji uključuje vrhunce kao što su Black Tie Dinner i LIMSC Festival, gdje 
studenti, doktorski kandidati i mladi istraživači mogu uživati u upoznavanju grada Leidena.  
  
Za sve dodatne informacije možete nas pronaći na našoj web stranici ( Home - Leiden 
International (Bio)Medical Student Conference ) ili našem Instagramu ( LIMSC Leiden 
(Nizozemska) (@limsc.leiden) • Instagram-foto's en -video's ) Mi' Volio bih vas sve pozdraviti 
na LIMSC-u u Leidenu od 14. do 18. svibnja! 
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